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4) 学級活動                     
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5) ﾁｬﾚﾝｼﾞﾀｲﾑ(総合的な学習)       
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7) 学校行事                     
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8) 部活動                        
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1 あなたは、次の教科や活動の時間が好きですか。 

とても好き まあ好き どちらともいえない あまり好きではない 全く好きではない 
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1) 授業が楽しいと思う                      
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2) 内容をもっとくわしく知りたいと思う  
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3) 内容がむずかしすぎると思う         
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4) 進み方がはやすぎて、わからない  
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5) 自分の意見を発表する                 
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6) 友達の意見をしっかりと聞く          
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7） わからないことは先生に質問する  
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8) 宿題は必ず提出日に出す             
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9) 宿題以外に予習復習する             
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２ あなたは、授業中に次のようなことがどれくらいありますか。 

よくある 時々ある あまりない 全くない 
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1) 友達との関係         
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2) 先生との関係         
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3) 授業               
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4) 学校の行事           
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5) 宿題の内容や量        
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３ あなたは、学校生活に関する次のようなことにどれくらい満足してい

ますか。 

とても満足 まあ満足 あまり満足してない 全く満足してない 
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４ あなたは、足羽中学校に入学してよかったと思いますか。 

とても思う まあ思う あまり思わない 全く思わない 



 

 

 １の教科や活動の時間では上昇項目が昨年度より増えました。特に四教科は良

 好。学活、生徒会活動、学校行事、部活動が上昇しました。

 しかしながら２の授業に関する項目では 8)以外でややポイントが下がっていま

す。また３の学校生活に関する項目では 1)友達との関係は変化はありませんでした

が。その他の項目でポイントが下がっています。これらは耐震工事、教科担任の変

動など校内がやや不安定な状況が続いたことも要因として考えられます。また項目

４より足羽中学校に入学してよかったと感じる生徒は、全体的には昨年とほぼ同じ

でした。このことから、さらに危機感を持って、教師は授業も含めて生徒が生活し

 やすい環境を整えていく必要があると思われます。


